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Aktuality
02.07.2018

Projekt Podpora opatrovateľskej služby pokračuje

Ukončený, v poradí už druhý Národný projekt Podpora opatrovateľskej služby potvrdil, že terénna forma sociálnej služby v domácom prostredí je veľmi žiadanou službou.
Zároveň je aj efektívnym nástrojom na zotrvanie odkázaných ľudí v prirodzenom domácom prostredí v súlade s princípmi uplatňovanými v medzinárodných ľudsko-právnych
dokumentoch, ale aj s princípmi EÚ o rozvoji sociálnych služieb. 

01.07.2018

Opatrovateľský príspevok stúpne o rekordnú sumu

Jednou z hlavných úloh Programového vyhlásenia vlády je vytvorenie takých podmienok pre ťažko zdravotne postihnutých, ktoré im umožnia zostať čo najdlhšie vo svojom
prirodzenom prostredí, vo svojej rodine. Ďalším dlhodobým cieľom je urobiť maximum pre to, aby sa zdravotne ťažko postihnutí podľa možností čo najrýchlejšie etablovali do
spoločnosti. Tieto priority napĺňa tzv. veľká novela zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ŤZP, ktorá dnes vstupuje do platnosti. 

29.06.2018

Životné minimum sa zvyšuje o 2,8%

Životné minimum tento rok výrazne porastie. Jeho suma sa pre prvú plnoletú fyzickú osobu zvyšuje na 205,07 eura, pre druhú plnoletú fyzickú osobu na 143,06 eura a pre
nezaopatrené dieťa alebo zaopatrené neplnoleté dieťa na 93,61 eura mesačne. Životné minimum, ako aj príspevky a dávky naň naviazané stúpnu o 2,8%. Vzostup životného
minima ovplyvnil rast životných nákladov nízkopríjmových domácností. Rast životných nákladov, resp. rast spotrebiteľských cien, inými slovami infláciu, sleduje a ministerstvu
poskytuje Štatistický úrad SR. 

 

28.06.2018

Zmeny pre pracujúcich dôchodcov

Od 1. júla tohto roka budú pre pracujúcich dôchodcov - dohodárov platiť rovnaké výhody, aké majú študenti stredných a vysokých škôl. Rezort práce pripravil tak ďalšiu
významnú zmenu pre tých skôr narodených, ktorá prinesie aktívnym seniorom postupné finančné prilepšenie. Ministerstvo odhaduje, že už v tomto roku sa bude zmena týkať
viac ako 79-tisíc starobných dôchodcov, približne 25-tisíc poberateľov invalidných dôchodkov a cca 2 800 predčasných starobných dôchodcov. 

21.06.2018

Minister rokoval s kolegami v Luxemburgu

Koordinácia systémov sociálneho zabezpečenia, transparentné pracovné podmienky v Európskej únii, nový Európsky orgán práce, ale aj zosúlaďovanie rodinného a
pracovného života boli nosnými témami zasadnutia ministrov Rady EÚ pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a záležitosti spotrebiteľov v Luxemburgu. Minister Ján
Richter počas neho rokoval s viacerými rezortnými kolegami, ako aj s komisárkou pre zamestnanosť, sociálne záležitosti, zručnosti a pracovnú mobilitu Marianne Thyssen. 

21.06.2018

Minister rokoval s eurokomisárkou o krátení dávok

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter sa pred rokovaním Rady Európskej únie pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a záležitosti spotrebiteľa v
Luxemburgu stretol s komisárkou pre zamestnanosť, sociálne záležitosti, zručnosti a pracovnú mobilitu Marianne Thyssen. Diskutovali najmä o návrhu nariadenia o koordinácii
systémov sociálneho zabezpečenia, ktorý neobsahuje indexáciu rodinných dávok a návrhu Komisie vytvoriť Európsky orgán práce. 

 

19.06.2018

Nezamestnanosť klesla na ďalšie minimum

Ani prílev absolventov vysokých škôl do evidencie nezamestnaných neovplyvnil ďalší pokles nezamestnanosti. Evidovaná miera sa v máji znížila o ďalších 0,05
percentuálneho bodu a dosiahla úroveň 5,37 %. Celková nezamestnanosť klesla na 6,58 %. Na trh práce odišli najmä dlhodobo nezamestnaní, ktorí sú stále najpočetnejšou
skupinou v evidencii. 

14.06.2018

Deti z detských domovov na športových hrách

Tento rok sa v meste Šamorín, časť Čilistov konali už 28. celoslovenské športové hry detí z detských domovov, do ktorých sa zapojilo celkovo 770 detí. Vo štvrtok 14. 6. 2018
ich otvoril námestník sekcie sociálnych vecí a rodiny na ÚPSVR Štefan Šulek. Víťaz hier bude reprezentovať Slovensko na Medzinárodných športových hrách detí z detských
domovov, ktoré sa uskutočnia v Českej republike ešte v júni tohto roku. 

01.06.2018

Pripomenuli sme si Deň detí

Pri príležitosti Medzinárodného dňa detí navštívili čelní predstavitelia rezortu práce detské domovy po celom Slovensku. Tento deň pripadá v mnohých štátoch sveta na 1. jún a
na Slovensku, rovnako ako v niektorých krajinách, sa slávi od roku 1952. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny poslalo nedávno slovenským deťom a rodinám dôležitý
darček aj v podobe schválené zákona o sociálno-právnej ochrane detí a sociálnej kuratele. Ten prináša významné, prelomové zmeny v rodinnej politike, v ochrane tých
najzraniteľnejších, teda našich detí. 

 

01.06.2018
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Deň otvorených dverí v CIPC

Centrum medzinárodnoprávnej ochrany detí a mládeže MPSVR /CIPC/ zorganizovalo aj tento rok „Deň otvorených dverí“. Bol zameraný na únosy detí a pomoc pri neplatení
výživného. Cieľom je primárne varovať pred spomínanými negatívnymi javmi, ale aj poskytnúť odbornú či právnu pomoc. Odborníci totiž aj tento rok aktuálne upozorňujú, že
práve letné obdobie láka pri vycestovaní za prácou či dovolenkou na nadväzovanie nových, neraz neuvážených vzťahov, priateľstiev, ale aj manželstiev s inými štátnymi
príslušníkmi. 

18.05.2018

Ďalší pokles nezamestnanosti a nárast voľných pracovných miest

V apríli tohto roka dosiahla nezamestnanosť na Slovensku opäť nové historické minimá. Evidovaná miera klesla už na úroveň 5,42 % a oproti predošlému mesiacu sa znížila o
0,13 percentuálneho bodu. Medziročne ide o pokles až o 2,32 p. b. Počet nezamestnaných, ktorí sú okamžite pripravení nastúpiť do práce, klesol prvý raz pod 150 000,
konkrétne ich bolo 149 611. Historické sú aj počty voľných pracovných miest. 

15.05.2018

Už štvrťstoročie si pripomíname Deň rodiny

MPSVR SR svojimi opatreniami každoročne vylepšuje pomoc rodinám v oblastiach, ktoré môže priamo ovplyvniť. V úspešnom trende realizácie aktívnej prorodinnej politiky
bude rezort pokračovať nielen v tomto roku, ale i v rokoch nasledujúcich. Napĺňajú tak okrem iného aj myšlienku a odkaz Medzinárodného dňa rodiny. Podpora rodín má
viacero aspektov. Jej neodmysliteľnou súčasťou je finančné zabezpečenie, ktoré pomáha priamo zlepšovať kvalitu života všetkých jej členov. 
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